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EDITAL 

REUNIÃO ORDINÁRIA DA GAMARA MUNICIPAL 
DE 12,/1052020 

Francisco Lopes de Carvalho, Presidente da Câmara Municipal do 
Concelho de Penalva do Castelo: 

Faz saber que, e para cumprimento do art.° 56.° do anexo I, da Lei n.° 
75/ 2013, de 12 de setembro, a Câmara Municipal, em sua reunião ordinária de 12 
de outubro de 2020, tomou a seguinte deliberação: 

19 -ASSEMBLEIA MUNICIPAL -SESSÃO ORDINÁRIA DE SETEMBRO -
DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
Presente o ofício número setenta e dois barra dois mil e vinte, da Assembleia Municipal 
de Penalva do Castelo, informando que, em sua sessão ordinária de vinte e cinco de 
setembro do corrente ano, aprovou, da seguinte forma, os pontos a seguir mencionados:---
- Regulamentos - Regulamento Municipal do Horário de Funcionamento dos 
Estabelecimentos Comerciais e de Prestação de Serviços do Município de Penalva do 
Castelo -Projeto -Aprovação -aprovado por unanimidade; 
- Regulamentos -Regulamento do Orçamento Participativo de Penalva do Castelo -
Projeto -Aprovação -aprovado por unanimidade; 
- Regulamentos -Regulamento Municipal de Incentivo à Produção de Ovinos de Raça 
Bordaleira Serra da Estrela, Churra Mondegueira, Caprinos e Bovinos do Concelho de 
Penalva do Castelo -Projeto -Aprovação -aprovado por unanimidade;  
- Isenção de Taxas eTarifas -Isenção de Tarifas no âmbito da COVID-dezanove -
Isenção de faturação de água -Ratificação de Despacho -Ratificada por unanimidade; ----
- Educação -Ensino Pré-Escolar -Prolongamento de Horário para os alunos do Pré-
Escolar -Definição das Comparticipações -Ano Letivo dois mil evinte/dois mil e vinte e 
um -Aprovação -aprovado por unanimidade; 
- Educação -Ensino Básico -Primeiro CEB -Prolongamento do Horário para os alunos 
do Primeiro CEB -Definição das Comparticipações -Ano Letivo dois mil evinte/dois 
mil evinte e um -Aprovação -aprovado por unanimidade;  
- Atribuições e Competências das Autarquias -Transferências de Competências do 
Governo para as Autarquias no Domínio da Ação Social -Não aceitação -Aprovação -
aprovado por unanimidade a não aceitação da competência;  
- Atribuições e Competências das Autarquias -Transferência de Competências do 
Governo para as Autarquias no Domínio da Educação -Não aceitação -Aprovação -
aprovado por unanimidade a não aceitação da competência;  
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- Delegação de Competências nas Juntas de Freguesia -Contrato Interadministrativo de 
Delegação de Competências com a Junta de Freguesia de Castelo de Penalva -Transporte 
de Alunos do Ensino Pré-Escolar, Primeiro Ciclo do Ensino Básico e Programa de 
Atividades de Enriquecimento Curricular -Aprovação -aprovado por unanimidade; 
- Orçamento Municipal -Segunda revisão -Aprovação -aprovada por maioria com 
vinte e um votos a favor e três abstenções; 
- Grandes Opções do Plano -Revisão revisão -Aprovação -aprovada por maioria com 
vinte e dois votos a favor e duas abstenções; 
- Desafetação do Domínio Público Municipal -Caminho Público sito às Barrocas e 
Permuta de Parcelas de Terreno -Aprovação -aprovado por unanimidade; 
- Isenção de Taxas eTarifas -Apoios aos Empresários no âmbito do COVID-dezanove -
Prorrogação -Conhecimento - a Assembleia tomou conhecimento; 
- Isenção de Taxas eTarifas -Ocupação de Espaço público com Esplanadas -Isenção de 
Taxas -Ratificação -Conhecimento - a Assembleia tomou conhecimento; 
- Isenção de Taxas e Tarifas no âmbito da COVID-dezanove -Refeições Escolares e 
Prolongamento do Horário -Prorrogação do prazo -Conhecimento - a Assembleia 
tomou conhecimento; 
- Isenção de Taxas eTarifas -Feira Semanal e Bancas e Lojas do Mercado Municipal -
Isenção de Taxas -Ratificação -Conhecimento - a Assembleia tomou conhecimento. 
A Câmara tomou conhecimento, devendo os serviços competentes dar seguimento aos 
processos da iniciativa da Câmara Municipal, nos termos legais.  

Para constar e devidos efeitos se publica o presente Edital e outros de 
igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos do costume. 

E eu, ~~_ ~-~'._~~._~ , ~x ~.~ . ~~ ~-~., <~\,~~ _ ~ ~ ~, `~c :_ ~< ., ,Assistente 
Técnica da Unidade Orgânica de Gestão Administrativa e de Recursos Humanos 
o subscrevi. 

Paços do Município de Penalva do Castelo, l5 de outubro de 2020. 
O Presidente da Câmara, 
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